) X |

He ObIBaeT mNpOIlEHTOB
apooeun

0e3 TIPpooIeM-

Yuutenob matematukm MMAOY-COLL Ne148
KoXKyxoBa BaneHTtnHa HukonaeBHa

—

-,

T T
.O....

y 4



Tembl KypCa maTemaTuKn B 5-6 Knaccax

S KJ1ace 6 kJiacc
- OOBIKHOBEHHBIE Ipo0U. |- CokpaleHne apooeii.
YMHOXKEHUE U JCIICHUE - OTHOILIIEHUS U
OOBIKHOBEHHBIX JPOOEH. [IPOIIOPIIUH.

- Jlecatuunas qpoos. - IIpouenrt. Pemuenue 3amay
JlercTBUA ¢ JeCATUYHBIMU C IIPOLICHTaMHU.
APOOSIMU.




OCHOBHaA 3a4a4a KypcCa MaTeMaTUKWU
5-6 KnaccoB no Teme «[l1poueHTbI»

Yuammuecs 10J1°KHBI 3HATD. Yyamuecs 10/IKHbI YMETh:
- YTO TAKOE MPOIICHT; - IIPEJICTABIIAIT MPOLEHTHI B  BHUJEC
- QITOPUTM HAXOXKACHUSA IMPOLEHTA| JpoOM M IpoOb B BHIIE
OT BCJINYUHBI; IIPOLICHTOB;
-JITOPUTM HaXO0XKACHUS BEJIUYMHEI 110 | - HAXOAUTH IIPOLIEHT OT BEJINYNHEI;
€€ MPOIIECHTY,; -HAXOAUTh BEJIUUYHUHY I10 €€ MPOILICHTY,;
- JlTOPUTM  BBIPAKEHUS OTHOLICHUS | -HAXOAWUTh IIPOIEHTHOE OTHOIIEHHE;
B IIPOLICHTAX. - peuarb TEKCTOBBIC 3a]1a4H,
CBA3aHHBIC C IPOILICHTAMHM.




Q BIIP, MaTeMaTnueckas

rpaMmOTHOCTD H AP.

5 Knacc
3agaHune No3 HaxoxXaeHne 4aCcTu Yncaa U YUCIa No ero 4YacTu

6 Knacc
3aaaHune Ne 3 HaxoXaeHune 4acTun Yncaa M Yymcaa no ero 4Yactu
3agaHune Ne 11 PelweHune TeKCTOBbIX 3a4a4 Ha NMPOLEHTHI

®OYHKUMOHANbHAA FPAMOTHOCTb
PaboTta c anarpammamm, paboTa co cyeTamu U NPOLLEHTaMMU,
NOKYMKKW, TOBapbl, CKWAKN, CMECHU, CNAaBbl U T. A.

PISA (Programme for International Student Assessment) nau
MeXAyHapoaHada Nporpamma no oueHKe y4ebHbIX AOCTUKEHUN.



HauyMHaA C 5 Knacca npuyvyaem K
3ala4am MNo cxeme

Haxokaenue 1pooM oT yucjia

HaxoxxaeHue 4ucJia mo ero apoou

B kuwmre 600 crpanun. Manpuuk
npountan 2/5 kauru. CKOJIBKO CTPaHMIL

IPOYUTAT MAJIBYUK?

Manwunk npounTan 2/5 KHUTH,
coctaBuio 240 crpanul. CKOIBKO BCEIO
CTpaHUI] B KHUTE?
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Kakasa 4yacTtb purypsbl

3aKpalleHa? 3anuiin Apobbto

https://math-center.org/ru-RU/worksheets/

https://www.commoncoresheets.ru

https://app.wizer.me/

Yyutento BaXXHO YeTKO

4acCTb YMCNa, TONbKO 33
BEPH

PaGounn nuct 2. Bbipa3uTe B nNpouUeHTax 3aKpalleHHYH YacTb
Moaersneu
' Jpobu. gecaTHuHble IpoOH H NPOLEHTEI

N HH-HHH- 2)
[lpobb J(')"“100 Apobb Apobb
AecatyHan apobe _ 0.1 AecatniHan Apobb [ecatnynan apobb
NpoueHT _ % NpoueHt MpoueHT
3) 4) 5)
[Apobb Apobb [pobb
[lecatnyHas aApobb [ecatnyHas aApobb [AecatnyHan apobb
MpoueHT lpoueHT MpoueHT




IIpeacraBuTh APOOH B BUJIE
IIPOIlEHTA Y IPOIIEHT B BUJIE
IPOO.

1) YTobbl NpeacTaBnTb NPOLLEHT B BUAE 06bIKHOBEHHOMU APOOU, HYKHO B YMCaUTENE
3anmncaTb YNCNO NpouUeHToB, a B 3HameHaTene 100.
2) YT0b6bl NpeacTaBUTb NPOLEHT B BUAE AECATUMHON ApPobu, HY>KHO YNCNO NPOLLEHTOB
pasaenntb Ha 100.
3) - YTo6bl 06bIKHOBEHHYIO APO6bL NEpPeBECTM B NPOLLEHTbI, HY*KHO NPUBECTU
0bObIKHOBEHHYIO Ap0obOb K 3HameHaTesnto pasHomy 100.

- YT06b1 0O6BbIKHOBEHHYIO APO0b6b NepeBecTy B NPOLLEHTbI, HY*KHO YNCANTENL
pPa3aennTb Ha 3HameHaTenb U YMHOXUTb Ha 100 n npunucatsb %. \
4) YTobbl pecATUYHYIO Apobb NnepeBecTy B NPOLEHTbI, HYXXHO YMHOXUTb
aecATnYHYo aApobb Ha 100 n npmnucatb %. -

b
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a | 2 Pemienue 3agau

A A

3 OCHOBHBIX THIIA 3a/1a4 Ha Yacro BcTpeuaercd B 3a/1a6
ITPOLEHTDI
» HaxouM ITPOLIEHT OT YHCJIA. * YBeJIMUMBAEM UK CJIO HA MIPOIEHT.
» Haxo/iM YHCII0 10 ero IpOIeHTY. * YMEHBbIIIaeM YHCJI0 Ha IIPOIEHT.
* HaxoauM npoI1ieHTHOE OTHOIIIEHUE * YMeHbIIIaeM U yBeJINUMBaeM Ha

IBYX YHCEJI. IIPOIIEHT.




B xknure 600 crpanun. Majapunk npounTtana 23%0 KHUTH.

CKOJIbKO CTPaHUIl IPOYMTA] MAJIBYUK?

600 cTpaHuy 1 cnocob
#l 1) 600 : 100 = 6 (cTp.) — 310 1%
2)6-23 =138 (cTp.) — 310 23%
23 % OTseT: 138 cTpaHuL,
2 cnocob 3 cnocob
1) 23%=0,23 CocTaBMM NPONOPLMUIO
2) 600*0,23=138 (cTp.) 600 ctp — 100 %

OTBeT: 138 cTpaHuL, XcTp—23%



1 Tun

2 THII

3 TuII

3a[[aqa Ha HAXO0KACHUC IMPOLCHTA 0T
BCJINYHNHDBI

3ajaya Ha HAXOKAeHHEe BEJIMYUHBI 110 ee
MPOUEHTY

3azlaqa HAa IIPOIMCHTHOC OTHOILIICHHUC.

B knure 600 crpanun. Manpuuk
23%

CTPaHMI] IPOYNTAT MAITBYHUK?

IIPOYUTAT KHUATU.  CKOJIBKO

Manpunk npountan 138 crpanui] — 3to 23%
BCeW KHUTU. CKOJIBKO CTpaHMI] B KHUTE?

B knHure 600 crpanun. Manpumk
npouutan 138 crpaHul. CKOJIBKO

IIPOLICHTOB BCEH KHUTH OH MPOYMUTAI?

600ctp. — 100%

? ctp. — 23%

1 cnoco®

1) 600 : 100 =6 (cTp.) — 310 1%
2) 623 =138 (cTp.) — 310 23%
2 c1ocood

23%=0,23

600*0,23=138 (c1p.)

Otset: 138 cTpanwuil.

? ctp. — 100%

138 cTp. — 23%

1 cnoco0

1) 138 : 23 =6 (cTp.) — Hanwn 1%
2) 6100 =600 (cTp.) — 310 100 %
2 c1nocood

23%=0,23

138:0,23= 600 (cTp.)

Otset: 600 cTpanmil.

600 ctp. — 100%
138ctp. — ? %

1) 138:600 = 0,23
2) 0,23*100 =23 %
OtBet: 23%.




se noapyru Ona un JleHa oTnpaBuUaNCb B Mara3uH 3a
NoKynKamu. B ToT aeHb B oTtaene «[0/10BHblE YOOPbI»
NPOBOAMNACL AKLUUA: MOKYMNKa BTOPOU Wwanku 3a 50% ot eé
LUeH. «4To BbirogHee: KYnuTb LWANKY No HU3KOWU LUeHe U
3annaTuTb 3a bonee AOPOryo Bellb NONOBUHY LLEHbI NN
HaobopoT?», - obcyannm nogpyru, B pesynbrate peLins
BOCMNO/1Ib30BaTbCA aKUMen n npnobpectn cebe wanku.

Bonpoc 2.

KaKkasa 13 aByx akumm Hanbonee BbIrogHa noapyram:
1. NoKynKa BTOpou wanku 3a 50% ueHbl;

2. cCKngka 25% Ha Bce ToBapbl?

Bonpoc 1.
Ona Bblbpana wanky 3a 1800 p., a JleHa —3a 1200 p.
KaKyto cymmy A0NKHbI 3aN1aTUTb NOAPYrn 3a ABE WaNKn?

Bonpoc 3.

KaKylo Cymmy O0/1XKHa 3an/1aTUTb KaXaaAa U3 AeBoYeK, ec/iny .

Onun ecTb KapTa mara3nHa n Ha Hen HakonsaeHo 200 bannos,

KOTOpPble MOXXHO BHECTM B CHET onnaTbl 3a wanky? 1 6ann =1 p. CDV"_"/l




HA KAKOW CTYMEHBKE JIECTHULIbI YCMEXA CTOULLDb Thi?

tl Tema ana Mena oyexb npocras! Ha ypoke bbino uuTepecHo 1 noxaTHo! Co BceMu 3aaaHuaMK A cnpasuncs!
Tema He Bbi3sana TpyaHocTed! Ha ypoke 9 bbin akTuseH, cobpau v sHumarenen. Ho ... . 1 UUO/ 0
1 cMOr cnpasuTLEA € HONLWMHCTBOM 3aaHKi caMocToaTeNbHO! CMor uenpasuTb OWHOKK! 3 90 / 0
Marepuan mue nonsten! Mue yaanocs koMnexcuposats npobenst bnaroaaps ... 80 / 0

10%

Hp I/I M e H e H H e = hi?;:/ﬁzra Bbina npoAYKTMBHOM. fl Hay4Mnces ..., HO ...

200/0 e Ha ypoke nyywe Bcero noayyunoch ..., TPYAHOCTH BOSHUKH B...

X

1 00/ Y MeHA XOpowWo NoAYYaeTcs..., A NOHAN ..., XOTS ... BbI3bIBAET 3aTPyAHEHHUA
0 Koe-yto u3 gaHHoro ypoka s noHan! MHe yAanoch..., HO 8 UCNbITIBAKD 3aTPYAHEHHSA B ..

/() B m RO JI e ‘ TeMa ans MeHa oyeHb TpyAHas! Ha ypoke s cnpasuncs ¢ MUHUMaNbHLIM KONUYECTBOM 3aAaHNH!

Hyxaawch B A0N0AHUTENLHOM 00bACHEHKHK!
fl coBeplWeHHO He NOHAN TEMY YPOKa, He Hayyunca HoBoMy! MHe HyXHa noMowyb!

Kakou npoueHT AeTen OoTCyTCTBYET ceroaHa?
OTBeT OKpYrAnTe 4o AEeCATbIX.

PaccuntanTe KayecTtBo BbINOJIHEHUA KOHTPO/IbHOM
pPaboTbI?




3aBo, NPOM3BOAUT JIETKOBblE aBTOMODOUAN onpeaeieHHOM
MOAenun N yCcTaHaB/IMBaAET Ha HUX Ko1ieca C LULMHAMU MAPKUPOBKU
165/70 R13. Ha cKONbKO NpoLEeHTOB yBeanymnTca npober
aBTOMObOMANA Npu 0 gHOM 0DOpOTE KoJsieca, eCi 3aMeHUTb
KoJsieca, YyCTaHOB/1IeHHble Ha 3aBoAe, KoJleCaMm C LWNHaAMM
MapKUpoBKKU 175/60 R14? Pe3synbTaT OKpYrauTe A0 AeCATbIX.

h

XO039HUH Aa4YHOI'0 ydyacTKa CTPOUT O0aHIO C MapHbIM oTAeAeHHueM. Pasmepsl nap- O I 3
HOT'O OTAEA€HUs: AauHa 3,2 M, mmpuHa 2,1 M, BeicoTa 2,5 M. [aa pasorpesa

IIAPHOrO IIOMEIEHUs] MOKHO MCIIOAB30BATh JAEKTPHYECKYIO HAH IPOBAHYIO
rneysb. TpU BO3MOXKHBIX BapHaHTa AaHbl B TaOAULIE.

OranauBaeMslii | ,ﬂ,OCTaBKa neyvyn 3 Mara3nHa 40 y4aCTka CTOUT

[leyp Tun & Macca, kr [lena, pyo0. o o
. | | 063624’1?6' =il SR, E—, 700 pybnei. Mpu NOKyNKe neyun LLeHOM BbiLLe
apBapa JpoBAHAas - o
ByakaH npopstmas | 11-18 64 24000 20000 pybneun marasmH npeanaraeTt CKUAKY 3%
AereHnza IAEKTpUYECKas 13-19 22 19000

Ha ToBap 1 30% Ha poctaBKy. CKONbKO byaeT
ﬂAH YCTaHOBKH I[pOBHHOﬁ I[N€91 AOITIOAHHUTEABHBIX 3aTpaT HE I'IOTpCGyeTCH. Yc-

: CTOUTb NOKYNKa ne4yun «BysnKaH» BmecTe C
TaHOBKaA 3ACEKTPHYECKOHM II€YH n0'rpe6ye'r INoABEAEHHE CIICIITHAABHOI'O KaﬁeAﬂ,

yTo oboraércsa B 7000 pyd. Kpome TOro, Xo3siuH IOACHYUTAA, YTO 3a I'OJ] SAEK- ,ﬂ,OCTaBKOﬁ Ha 3TUNX yCﬂOBMﬂX
Tpu4deckas rneyp uspacxoayet 2800 KHAOBATT-4aCOB AEKTPOIHEPIUH 110 3 pyo. )

3a 1 KuaoBaTT-4ac, a APOBAHAas Ie4Yb 3a roa uspacxoayet 3,5 Kyb0. M ApOB, KO-
Topble oboiayrca rmo 1600 py6. 3a 1 Ky6. M.



MeToaunuyecKkaa antepartypa

B. PackuHa
I. BAMHKOB

U.
A.

TEKCTOBDIE
SAOAYUN

WKONbHBIE
MATEMATUYECKUE 2 5
KPYIKKU

25 KHUXKa cepunn «LLIKoNnbHbIe MaTeMaTUYECKUE KPYKKN» NOCBALLEHA
TEeKCTOBbIM 334a4Yam. TaKme 3a4a4n o4YeHb Ba*KHbl A1A OCBOEHUA
YYaLWMMMCA MATEMATUYECKMX MeTOA0B PaboTbl ¢ UHPopMmaLmen. B
Heé BOLWAN Pa3paboTKM ABEHaALATU 3aHATUN MaTeEMATUYECKOTO
KPY»KKa ¢ noapobHO pa3obpaHHbIMU NPpUMEPaMM PA3TNYHON
CNNOXKHOCTU, 3a4a4aMM AN1A CAMOCTOATENIbHOrO peLlleHnAa U
MeToan4YeCKMMM YKazaHUAMM ANA npenogasartena. imeetca
crneumanbHbIN pa3gen, NocBALWEHHbIN paboTe C NPOoUeHTaMM.
3HAUYUTE/IbHYIO YaCTb KHUXKU 3aHMMAIOT A0NOJ/IHUTE/IbHble 3a4a4U C
pPELUEHNAMMN N KOMMEHTapuamu. lNpuseaeH CNMCOK NCNONb30BaHHOM
NNTepaTypbl, a TaKXKe YKa3aHbl aBTOPbI 3a43aM.
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Cnacu0o 3a
BHUMaHUue!




